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Mit Hilfe des FTP Programms FileZilla haben Sie direkten Zugriff auf den Webspace von World4You 
und können so Ihre Homepage aktualisieren. 

Das Programm steht unter www.world4you.com zum Download zur Verfügung. 

 

 

 

 

 
 

Downloaden Sie das Programm indem Sie auf den 
entsprechenden Link klicken und im Dialogfenster auf 
„Datei speichern“ klicken. Wählen Sie anschließend 
den gewünschten Speicherort aus. 

 

 

 
Hinweis: Das Aussehen des Dialogfensters kann je nach Betriebssystem  
und verwendetem Browser variieren. 

 

 
Klicken Sie nach erfolgreichem Download auf „Ausführen“ oder starten Sie die Datei manuell vom 
Speicherort. 

 

 

 
 
 

 
 
 
 
 

1. Wählen Sie die gewünschte Sprache aus und 
klicken Sie auf „OK“. 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

S C H R I T T  1 :  Download 

S C H R I T T  2 :  Setup 
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2. Lesen Sie das Lizenzabkommen und 
klicken Sie auf „Annehmen“ wenn Sie 
damit einverstanden sind. 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

3. Möchten Sie einzelne Komponenten 
(z.B.: Desktop Symbol) nicht dem 
Standard entsprechend installieren, 
dann aktivieren oder deaktivieren Sie 
das entsprechende Kästchen.  

 
Klicken Sie anschließend auf „Weiter“. 

 
 
 
 
 

 
 

Hinweis: Deaktivieren Sie die Kästchen „Französische Dokumentation“ und „Quellcode“, 
da diese Komponenten nicht im Setupprogramm enthalten sind und Sie anderenfalls am 
Ende des Installationsvorganges dazu aufgefordert werden, die zusätzlichen Pakete aus 
dem Internet herunterzuladen.  

 
 
 
 
 
 
 

4. Im Textfeld scheint der Installationspfad 
für das Programm auf. Der Standard-
Pfad ist „C:\Programme\FileZilla\“. 
Möchten Sie diesen ändern, dann 
klicken Sie auf „Durchsuchen…“.  

Klicken Sie abschließend auf „Weiter“. 
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5. Legen Sie hier den gewünschten 
Ordnernamen für das Startmenü fest.     
Die Standard-Einstellung ist „FileZilla“. 
Möchten Sie einen neuen Ordner 
erstellen dann geben Sie die 
gewünschte Bezeichnung in das 
Textfeld ein. Wenn Sie keine 
Programmverknüpfung im Startmenü 
haben wollen dann aktivieren Sie das 
Kästchen „Keine Verknüpfung 
erstellen“.  

Klicken Sie abschließend auf „Weiter“. 

 
 
 

6. Die Standardeinstellung ist „Sicheren 
Modus nicht benutzen“. Haben mehrere 
Personen Zugriff auf Ihren PC, dann ist 
es empfehlenswert „Sicheren Modus 
benutzen“ zu aktivieren. Das Passwort 
wird dann nicht gespeichert. 

 
 Die Standardeinstellung ist „XML Datei 
 benutzen“. Gibt es auf Ihrem PC 
 mehrere Benutzeroberflächen, dann 
 empfiehlt es sich „Registrierung  
 benutzen“ zu aktivieren damit jeder 
 Benutzer seine eigenen Einstellungen 
 für FileZilla hat. 
 

   Klicken Sie auf „Installieren“. 
 
 

Die Installation wird nun abgeschlossen und Sie können das Programm öffnen. 
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Die Programmoberfläche sieht folgendermaßen aus: 
 

Sie haben zwei unterschiedliche Möglichkeiten um die Verbindung zum Server herzustellen: 
 
Variante 1:  Sie verwenden die Quick-Connect-Methode und tragen Ihre Zugangsdaten direkt in 

die Textfelder unterhalb des Menüs ein. 
 

Variante 2: Sie arbeiten mit dem Servermanager. Diese Variante ist dann sinnvoll, wenn Sie sich 
regelmäßig mit dem Server verbinden und Ihre Zugangsdaten gespeichert werden 
sollen. 

 
 

Gehen Sie folgendermaßen vor:  
 
Bei Variante 1:  Tragen Sie die erhaltenen Zugangsdaten in die dafür vorgesehenen Textfelder ein. 

  
Adresse (Host): Tragen Sie hier den FTP-Server ein. Auf den angegeben Webserver können Sie die 
Dateien dann hochladen. 
 

S C H R I T T  3 :  Einstellungen 
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Benutzername: Tragen Sie hier Ihren Benutzernamen/Usernamen ein. 
 
Passwort: Tragen Sie in das Textfeld das erhaltene Passwort ein. 
 
Port: Der Standard-Port für FTP-Verbindungen ist 21. Tragen Sie diesen in das entsprechende 
Textfeld ein. 
 
Klicken Sie abschließend auf „Verbinden“. 
 
 

 
 
Bei Variante 2:  Klicken Sie im 
Menü auf „Datei“ und auf 
„Seiten-Verwaltung“. Gehen Sie 
anschließend links unten auf 
„Neue Seite“.  
 
Logontyp: Wählen Sie die 
Einstellung „Normal“. 
 
Tragen Sie analog zur oberen 
Variante Ihre Zugangsdaten ein. 
 
Klicken Sie anschließend auf 
„Verbinden“. 
 
Hinweis: Falls Sie Zugangsdaten zu 
mehreren Servern haben, können 
Sie mit Hilfe der Schaltflächen auf 
der linke Seite eine geeignete 
Übersicht schaffen. 
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Linke Seite (Local System): Hier sehen Sie die Dateien und Ordner auf Ihrem eigenen PC. 
 
Rechte Seite (Remote System): Hier sehen Sie die Dateien und Ordner am World4You Server. 
 
Sobald die Verbindung zum Server hergestellt ist, können Sie einzelne oder mehrere Dateien, aber 
auch ganze Ordner, übertragen. 
 
 

Beispiel: Wenn Sie z.B. ein Bild von Ihrem PC auf den Server laden möchten,  
dann klicken Sie die Datei im linken Feld mit der rechten Maustaste an und  
klicken auf „Upload“. Sie können aber auch die Drag‘n’Drop - Methode  
anwenden um die Daten von einem Rechner auf den anderen zu übertragen. 
 
Um die Datei vom Server auf Ihren PC herunterzuladen klicken Sie auf „Download“. 

 
 

Hinweis: Möchten Sie mehrere Dateien zugleich übertragen, dann halten Sie  
die [Strg]-Taste gedrückt um diese zu markieren. 

 
 
Nach gelungener Übertragung scheinen die einzelnen Dateien und Ordner auch am jeweiligen 
Zielrechner (im „Local System“ oder „Remote System“) auf. 

S C H R I T T  4 :  Datenübertragung 

Local System Remote System 
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Mit Hilfe der Toolleiste können Sie folgende Aktionen durchführen: 
 

Klicken Sie auf das Symbol um den Servermanager zu öffnen. Um die Verbindung direkt 
zum Server herzustellen klicken Sie auf den Pfeil nach unten und wählen den gewünschten 
Server aus. 
 
Hier können Sie die Ansicht der Ordnerstruktur am Local- beziehungsweise  Remote-
System wechseln. 

 
 
Klicken Sie hier um die Warteschlange des Datentransfers anzuzeigen oder auszublenden. 
 
Jede Aktion wird automatisch in einer Logdatei protokolliert. Klicken Sie auf die Schaltfläche um 
die Logs anzuzeigen oder auszublenden. 
 
Klicken Sie hier um alle Ansichten zu aktualisieren. 
 
Hier können Sie die Abarbeitung der Warteschlange starten, falls dies nicht automatisch 
geschieht. 
 
Klicken Sie hier um den aktuellen Prozess abzubrechen. 

 
Klicken Sie hier um die Verbindung zum Server zu trennen.  

 
Klicken Sie hier um die letzte Verbindung wieder herzustellen. 

 
Klicken Sie hier um die Hilfe zu öffnen (auf Englisch). 
 

 
Zugriffsrechte: Um die Zugriffsrechte auf eine Datei oder einen Ordner am Remote System zu 
ändern, markieren Sie die Datei oder den Ordner und machen Sie einen Rechtsklick. Wählen Sie 
„Dateiattribute ändern“ aus um folgendes Fenster zu öffnen: 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
Aktivieren Sie die entsprechenden Kästchen um die 
Zugriffsrechte festzulegen und klicken Sie 
abschließend auf „OK“. 

S C H R I T T  5 :  Schaltflächen und Funktionen 
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